-锤子抡下去 瓜子大小的小石块儿"飞入"眼球

农民工老杨眼球内的小石块儿昨日被医生取出,其视力能否恢复暂时难以确定

□记者 王妍 实习生 魏怡宁 文/图

昨日,右眼缠着绷带的伊川籍农 民工老杨来到医院,他说眼里"进了 东西",已经两三天了。医生检查后 大吃一惊,老杨眼球内有个很大的异 物,占据了眼球近一半的空间。通过 手术,进入老杨眼球的一个瓜子大小 的小石块儿被医生取出,经测量,被 取出的小石块儿长14毫米。

当日上午,老杨在家人的陪同 下,来到了神州眼科医院。老杨右 眼处包扎着绷带,绷带上有渗血。 医生询问后得知,老杨是一家矿场 的工人,3天前,他和工友一起砸 石头时出了意外。"抡起锤子砸下 去,有东西一下子溅到了我的眼睛 里,当时眼就睁不开了。"老杨说, 他起初并没在意,过了一会儿,眼 睛里开始渗血,工友连忙将他送到 了附近的诊所。

事发次日,老杨的右眼已经严重



肿胀。他到伊川县城的医院检查后 发现,眼球中的异物太大,必须立即 到市区的医院进行手术。昨日下午, 经过1个多小时的手术,医生从老杨 的眼球里取出了一个长达14毫米、 厚5毫米的小石块儿。由于眼球组 织受损严重,老杨的视力能否恢复仍

神州眼科医院的医生刘运甲提 醒,矿工、木工等从事一线生产的工 人,一定要做好劳动生产防护工作, 防止石块儿、木屑、铁钉等物飞溅到 眼睛里。"如果戴上防护眼镜或有其 他保护措施,这场悲剧就不会发生, 遗憾的是,很多企业和工人常常忽视 了安全。"刘运甲说。

这个男的怪吓人 半夜搂抱女室友

□见习记者 魏巍 通讯员 刘红玲

可以说,在影视作品里,男女青 年因合租房子而产生恋情是很浪漫 的桥段,在现实生活中,男女合租却 会出现意想不到的情况。

近日凌晨1时许,车站派出所民 警张冠军接到报警称,有人遇到了 危险。随后,张冠军见到了报警人 张弯,张弯说,是她的同事李晴遇到 了危险。此前,李晴给张弯发来了 求救短信。

张弯带着张冠军来到了李晴租 住处。敲开门后,二人看到,李晴浑 身发抖,哭得很厉害。待李晴情绪 稳定后,民警了解到,李晴上厕所 时,与她合租的男室友赵飞跑进厕 所,紧紧地抱住了她,赵飞身上有股 浓烈的酒味。

李晴大喊救命,激烈反抗,赵飞 只好放手离开了。受到惊吓的李晴 担心对方还会回来,就给包括张弯在 内的几个同事发了求救短信。

李晴今年23岁,新安县人,赵飞 和她年龄相仿,也在市区打工,他们 是合租一套房子后才认识的,两人在



同一屋檐下才住了半个月。

民警准备寻找赵飞,李晴却反 对。她说,自己对赵飞的印象还不 错,也没有受到人身伤害,不希望把 事闹太大。但李晴表示,她再也不敢 住在这套房子里了。

事发后,闻讯赶来的几名同事帮 李晴搬了家。民警提醒,对于单身女 性来说,最好与同性朋友、同事等熟 识的人合租房子;如果单独租住,尽量 选择房东是夫妻或老年人的房子。

(除民警外, 当事人均为化名)

女子和男友怄气 反锁屋门欲割腕

□记者 张斌 通讯员 韩登

近日,涧西区消防大队太原路中 队接到报警称,在景华路与陕北一路 交叉口附近的某单位家属院内,因与 男友吵架、怄气,一名女子将屋门反 锁后,准备割腕自杀。

消防队员赶到现场后得知,企图 自杀的女子25岁。她生病后,身在 外地的男友没有陪她,该女子便将自 己反锁在屋内,并将一张割腕自杀的 照片发给了男友,其男友收到图片 后,赶紧通知自己的母亲到场,可无 论怎么劝说,该女子都没回应,出警 的民警也无法打开屋门。

根据现场情况,消防队员利用铁 铤、钳子等工具对屋门进行破拆。

两分钟后,屋门被打开,消防 队员发现,那名女子正在屋内打电 话,其手腕处只有一道红印,没有 刀伤。

这位老太真低调 拾金不昧不留名

□见习记者 魏巍 通讯员 王智峰 张

新年第一天,一位老太太在街上捡到 了一个钱包,钱包里装有近千元现金。老 太太没有动心,将钱包交给了民警,她还 很低调,不愿留下自己的姓名。

1月1日9时许,西工派出所民警于浩 接到报警称,有人在中央百货大楼西门口 捡到了一个钱包。于浩和同事到场后了 解到,报警和捡到钱包的是一位六七十 岁、身穿花色棉袄的老太太。老太太捡到 的是一个棕黄色的钱包,里面装着现金和 银行卡等物品。

经民警当场清点,钱包里共有921元 现金、3张银行卡和保单等。一开始,面对 民警的询问,老太太并不愿意透露自己的 姓名。民警解释称,登记报警人姓名是工 作程序之一,老太太这才告诉民警,她叫 余淑芳。

随后,民警通过银行,联系到了失主 李女士,并将钱包物归原主,李女士连连 向余淑芳老人和民警表达谢意。

连偷三回"上瘾" 再吃"回头草"时被抓

□记者 申利超 通讯员 胡晓

在两周时间内,一个小偷在同一个小 区连续三次盗窃得手。近日,尝到"甜头" 的他第四次"做客"该小区时,被受害人发 现,小偷在逃跑途中被民警抓获。

2013年12月,嵩县某小区连续发生 摩托车、电动车被盗事件。嵩县公安局民 警查看该小区内监控录像后,发现犯罪嫌 疑人为一名40多岁的男子。在加强对该 小区夜间巡逻、追查犯罪嫌疑人的同时, 警方嘱咐小区居民,一旦发现可疑人员就 立即联系民警。

近日,一中年男子进入该小区后四处 张望,举止反常。这一幕恰好被其中一名 受害人王先生看到,他仔细辨认发现,那 名中年男子很像犯罪嫌疑人。该中年男 子发现有人注意自己,扭头就跑,这更加 引起了王先生的怀疑,王先生一边大喊抓 贼,一边拨打电话通知民警。

接到报案后,嵩县公安局巡逻民警 根据王先生提供的犯罪嫌疑人逃跑方 向,一路追赶,堵截包抄。最终,在伊河 县城段岸边,民警将气喘吁吁的犯罪嫌疑

经审讯,犯罪嫌疑人刘某此前曾因盗 窃被嵩县公安机关多次打击处理过。刘 某如实供述了其三次进入王先生所在小 区实施盗窃的犯罪事实。三次作案,刘某 共盗得一辆摩托车、两辆电动车。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被刑事拘 留,案件还在侦办中。